

2^e Nota van inlichtingen: “AANSPRAKELIJKHEIDSVERZEKERING EN GOED WERKGEVERSCHAPSVERZEKERING”

Nr. vraag	Betreft par./blz.	Vraag / opmerking / bezwaar	Antwoord
1	"Vraag 10 Nvl PvE Goed Werkgeverschapverzekering 2"	Inschrijver wil meebewegen naar een termijn van 5 maanden. Gaat u hiermee akkoord?	Akkoord
2	"Vraag 3 Nvl PvE, verzekeringsdekking 2"	Inschrijver wil meebewegen naar een termijn van 5 maanden. Gaat u hiermee akkoord?	Akkoord
3	Invullen UEA	Het door u gepubliceerde UEA is beveiligd door u tegen bewerken. Het kan door inschrijver dus niet ingevuld worden. Wilt u een niet beveiligde UEA publiceren?	De provincie heeft de UEA gecontroleerd. Deze is bewerkbaar mits de juiste pdf reader hiervoor wordt gebruikt. Dit is de Acrobat Reader.
4	1.4 pag 6 3.3 pag 12	U geeft aan bij 1.4 dat alle correspondentie in beginsel via TenderNed plaats vindt. Bij 3.3 geeft u aan dat het document met de vragen naar u moet worden gemaild. Dit is wel een heel ongebruikelijke manier om de vragen te stellen. TenderNed is prima geschikt om de vragen te stellen ipv een word document. Daarnaast is het versturen van de vragen per mail nog ongebruikelijker. Ik verzoek u dan ook om alle correspondentie betreffende deze aanbesteding via TenderNed te laten verlopen. Dit ook om het dossier compleet te houden. Gaat u hiermee akkoord?	Het stellen van vragen via de mail is geen ongebruikelijke procedure en wordt vaker toegepast. TenderNed is hiervoor ook ingericht. Het document dat daarvoor wordt gepubliceerd is zichtbaar via 'Documenten' tabblad "Nota van inlichtingen" en maakt daarmee onderdeel uit van het dossier. Echter als u er prijs op stelt om uw vragen te stellen via de TenderNed vraag- en antwoord module voor deze aanbesteding dan is dat mogelijk.

5	3.3.1	Voor het stellen van individuele vragen heeft TenderNed een prima optie. Hoe had u gedacht dat deze vragen aangeleverd moeten worden?	U kunt eventuele individuele vragen kenbaar maken in het format voor de nota van inlichtingen. Beoordeling en beantwoording van individuele vragen verloopt volgens paragraaf 3.3.1 van de leidraad.
6	Algemeen	Hoe wordt de Nota van Inlichtingen verstrekt?	De nota van inlichtingen wordt als document gepubliceerd via TenderNed die daarvoor een reguliere functie heeft ingericht. Zie ook het antwoord op vraag 4 in de 2 ^e nota van inlichtingen.
7	NVI 14	Wie is de verzekeraar van de aansprakelijkheid van de trams? En heeft u enig idee voor welke bedragen ?	Deze informatie is openbaar en in te zien op TenderNed. De verzekeraar is Achmea Schadeverzekeringen NV. Personen- en zaakschade zijn verzekerd voor € 10 miljoen per aanspraak en gelimiteerd tot € 20 miljoen per verzekeringsjaar.
8	NVI 14	Hebben zich ooit schaden voorgevallen welke betrekking hebben op de aansprakelijkheid voor de infra van de tramlijnen? Zo ja, ontvangen wij graag een toedrachtomschrijving en de uitgekeerde bedragen.	Wij hebben één schademelding ontvangen ten aanzien van de tramlijnen. Dit betreft een schadeclaim in verband met geluidsoverlast van een omwonende. Deze claim is afgewezen aangezien het booggeluid van de trams binnen de wettelijke kaders blijft door de maatregelen die de provincie hiervoor heeft genomen.
9	NVI 14	Als eigenaar is de provincie is aansprakelijk voor de infrastructuur van de tramlijnen SUNIJ en Uithoflijn. Kunnen wij ervan uitgaan dat geluid- of licht signaleringen, stoplichten niet onder de infrastructuur vallen ?	De seinen voor de trams en de spoorwegovergangen vallen onder de infrastructuur en daarmee onder de verantwoordelijkheid van de provincie als eigenaar. Alle verkeerslichten en de hierbij

			behorende installaties zijn van de diverse gemeenten (Utrecht, Nieuwegein en IJsselstein).
10	NVI 1	U bent zich ervan bewust dat de opdrachtgever van deze aanbesteding dekking kan ontzeggen indien zij in haar belangen is geschaad. Dat is mogelijk indien in een claim, welke uiteindelijk toch boven het eigen risico uitkomt, en welke wordt behandeld door de opdrachtnemer van de wegbeheer-claims onterecht aansprakelijkheid heeft erkend of niet op de juiste wijze heeft behandeld.	Ja, wij zijn ons hiervan bewust.